
DOCENTI 16
molto 
soddisfatto soddisfatto

poco 
soddisfatto insoddisfatto non so 

Rapporti con il Dirigente Scolastico 19% 38% 38% 6% 0%
Rapporti con i colleghi 31% 44% 19% 0% 6%
Contatti tra i docenti e i loro rappresentanti 13% 56% 13% 13% 6%
Definizione e condivisione di regole di comportamento comuni tra tutti i 
docenti del Consiglio di Classe 13% 56% 25% 0% 6%
Partecipazione delle famiglie al dialogo educativo 6% 69% 19% 6% 0%
Rapporti con il Direttore Amministrativo 13% 19% 31% 25% 13%
Rapporti con il personale di Segreteria 13% 19% 44% 25% 0%
Rapporti con gli Assistenti Tecnici di Laboratorio 13% 63% 19% 6% 0%
Rapporti con i Collaboratori Scolastici 44% 56% 0% 0% 0%
Distribuzione incarichi e responsabilità 6% 44% 25% 25% 0%
Accessibilità allo sportello della segreteria 0% 25% 63% 13% 0%
Funzionamento della Segreteria 0% 25% 38% 38% 0%
Accessibilità alla biblioteca 6% 75% 6% 0% 13%
Accessibilità e funzionamento del bar 13% 56% 0% 13% 19%
Accessibilità e funzionamento dei Distributori Automatici 0% 31% 6% 31% 31%
Accessibilità al Centro Stampa 19% 63% 19% 0% 0%
Modalità di comunicazione all’interno dell’istituto 0% 44% 50% 6% 0%
Modalità di comunicazione Scuola -dipendenti 0% 50% 50% 0% 0%
Modalità di comunicazione docenti-famiglie 6% 88% 6% 0% 0%
Organizzazione del tempo scuola 6% 81% 13% 0% 0%
Orario di lavoro 25% 69% 6% 0% 0%
Iniziative per favorire l’orientamento in entrata 13% 56% 19% 0% 13%
Raccolta informazioni sugli iscritti 6% 25% 25% 0% 44%
Attività di accoglienza per i nuovi iscritti 44% 38% 13% 0% 6%
Attività di recupero 13% 50% 31% 6% 0%
Attività di potenziamento 0% 50% 44% 6% 0%
Iniziative di orientamento per la scelta del percorso post-diploma 6% 56% 19% 0% 19%
Definizione del Piano Triennale dell’Offerta Formativa 6% 69% 6% 6% 13%
Rispondenza del PTOF alle richieste del territorio 0% 44% 19% 6% 31%
Definizione del Rapporto di Autovalutazione di Istituto 13% 44% 13% 13% 19%
Attuazione del Piano di Miglioramento 6% 38% 25% 13% 19%
Azioni per migliorare l’immagine dell’Istituto e dei corsi di studio 6% 25% 56% 0% 13%
Modalità di organizzazione di uscite didattiche e viaggi di istruzione 0% 0% 13% 88% 0%
Organizzazione dei Percorsi per le Competenze Trasversali e per 
l'Orientamento (PCTO) (ex Alternanza Scuola-Lavoro) 0% 50% 31% 6% 13%
Interesse dei Percorsi per le Competenze Trasversali e per l'Orientamento 
(PCTO) 6% 50% 19% 6% 19%
Organizzazione di attività di formazione/aggiornamento del personale 6% 63% 31% 0% 0%
Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.) 6% 56% 31% 6% 0%
Attenzione alla sicurezza 0% 63% 25% 0% 13%
Utilizzo dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche 0% 19% 44% 19% 19%
Strumentazione per la gestione dell’attività in aula 6% 25% 25% 44% 0%
Definizione di procedure per la gestione, la prenotazione e l’utilizzo della 
strumentazione tecnica 0% 25% 50% 19% 6%
Funzionalità della palestra e delle attrezzature sportive 0% 25% 0% 0% 75%


